B cootBeTcTBMM C MopsAaKOm onpeneneHns KBOT pacnpenenaercs:
220 skunaxken + 10 akunarke ana setepaHoB = obuiee Koamnvectso 230 akunarken (1o040K).

Tabnuua
pacnpepeneHHbIX KBOT HA yYacTue B COpeBHOBaHUAX NO rpebHomy cnanomy Ky6ok Poccuu 2019 r.
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K-1x K-1m C-1x C-1m C-2m C-2cm ké O6buwmin ntor
Bua nporpammbl = =
KBoTbI KBoTbI KBoTbI KBoTbI KBoTbI KBoTbI
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No é o |AeneHHbie é o |AeneHHbie % o |AeneHHbie % o |AeneHHbie % o |AeneHHbie % o |AeneHHbie % § & AeneRHbe
S| & S| & 5|3 5|3 5|3 5| 3 5| 8|3
Cy6beKkt P® | 3loleoelz|g|lolelz|5|olelz|g]lolelz|S5|olelz|3lolelz]lsz|5]|o]la]|e
slelalelZ|alalel2 5 a2 5 /ale|z/5|ale|z2|5|ale|z]:|& 8|88
gl IS5l Ea||Z|&)ea|[~|T[dlEa|~|T|&|lE|~|T|a|Ea|l~|T|8|E|lE|~|T|=|3
2 gl s]| 28 g1 s]| 28 gl 5|28 | S| 8 | S| 8 2|1 s 8]8 gl | S
= |57 2|57 2|57 2|57 2|6|° S B SHREANS
1 JAnTali Pecn. O|J6|6]|6]0 0Oj14|4]4]0 1 1 10| 2 0 12|11 |11 | -1 O
2 |ApxaHrenbckas obn. 2 3 3 0 3 4 | 4 0 1 1 1 0 2 3 2 1 0 2 1 1 0 10 (12|11 (| 1 1
3 |bawkKkopTocTaH Pecn. 2 1 1 4 1 3 1 3 1 2 3 1 2 2 1 1 1 2 2 2 4 |16 | 5 1|11
4 |KpacHogapckui Kp. 0 6 | 3|3 0 6 1|5 1 1 0 0 |13| 4 (4|9
5 |KpacHosapckui Kp. 4 4 4 0 3 5 4 1 3 4 1 2 3 2 1 1 1 2 3 2 1 14 120|115 1 5
6 [Mocksa 7 (22|92 (|15|15|15({ 0} 2 |(5|3]|2]|7|8|8[0]3]|4]3 112 (3|2 1 36 (46 (40| 4 | 6
7 |MockoBcKas 061. 7(13[3]0]J]4|]6|6[0]5(|(3|]3]0]8|10(10[{0]2]|4]3 112 |3(3(|0 28 (2928 0| 1
Hosropoackana o6:. 0 0 0 1 0 0 1 0 2] 4 0 of-4]0
8 |HoBocnbupckan obn. 0 oOj1|1]11]0 0 011 Ooj2|4|]1|1|-3|0O0
PasaHcKan o6. 0 1 0 0 1 0 0 1 0 114)]0|0(-4]0
9 [CaHKT-MeTepbypr 7 (16|10 6|9 |13|9|4]5|12| 6|6 |15|19|15( 4] 2 | 3| 2 1|12 |7 (5] 2 40 |70 |1 47| 7 | 23
10]CsepanoBckas 06, 1 1 0 |]10(12 12| O 0 5 6 6 0 1 1 1 0 2 0 181201 20| 2 0
11|TarapcraH Pecn. 1 1 (0] 1 2|12 (0 1 1] 2 2|12 |0 1 0] 2 1 1|0 6 | 76|01
Tomckan obn. 0 0 0 1 0 0 1 OjJ]2)14(0]|]0]|-4(|0O0
12| TromeHckan oba. 2 (2014 |5|5|0)})1(22|0]J4|3 ]3]0} 1]|2 1 1|12 (3|2 1 12 117 | 15| 3 | 2
13]XMAO-HOIrPA 1 111102 ((22]0]1 1 1102 |4(4]0]1 1 1 10| 2 1 110 9 |10j10| 1 | O
14]|ApocnaBckas 06:. 1 1[{0]1)]|6]|6(|O0 1 1 (0 3 1 2 0 1 O] 2114 (11| 9]|5 2
15|BetepaHbl 0 7 7 0 0 1 1 0 0 0110110 8 8(-21]0
O6wmit utor 28 |45 (36| 9 |59(93|82|11]20|34 (2211254 (75|60 |15]111 |20 |13 | 7 |26 |24 (17| 7 |21]219]|291(230| 47 |61

MpumeyaHune:

Kaskabli cybbekT Poccuitickolt deaepaummn umeeT NpaBo 3asBUTb N060e KONMYECTBO SKMMNAXKEN B KaXK40M BUAE NPOrpammMbl He NpeBbiwan obuwero KoanyecTsa
9KMNaXKen, JOMNYyCKaeMbIX 40 COPEBHOBAHMIA OT COOTBETCTBYIOLLErO cybbeKTa Poccuitickolt deaepauuu.




